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甘肃省天水市秦安县第二中学2015-2016学年上学期期中考试高三级数学（理科）试题

本卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分150分，考试用时120分钟

第Ⅰ卷 （选择题，60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的
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2.下面关于复数
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3．运行右面的程序框图相应的程序，输出的结果为（   ）
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5. 下列结论错误的是  （   ）
A．命题p:“
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C．数列2，5，11，20，
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6．如图， 一个四棱锥的底面为正方形，其三视图
如图所示，则这个四棱锥的体积为（   ）
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8．已知函数y＝x3-3x+c的图像与x轴恰有两个公共点，则c＝（   ）
A．-2或2      B．-9或3      C．-1或1       D．-3或1
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9．已知函数
[image: image40.wmf]()sin()(0,)

22

fxx

pp

wjwj

=+>-<<

，
其部分图象如图所示，则
[image: image41.wmf],

wj

的值分别为  （   ）
A．
[image: image42.wmf]2,

3

p

wj

==


     B.
[image: image43.wmf]2,

6

p

wj

==


C．
[image: image44.wmf]1,

3

p

wj

==

       D．
[image: image45.wmf]1,

6

p

wj

==


10. 已知由不等式组
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确定的平面区域
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第Ⅱ卷（非选择题 共90分）

二、填空题：本大题共5小题，每小题4分，共20分，把答案填在题中的横线上

13、已知向量
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三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写成文字说明、证明过程或演算步骤
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数学（理科）答案

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	C
	C
	A
	D
	B
	B
	A
	C
	B
	C
	D


二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.把答案填在题中横线上.
13．
[image: image148.wmf]331

8

+

-

 
14．
[image: image149.wmf]1

{|}

2

xRx

Î>

 
    15.1

    16.（-2,2）

    17.-3

   三、解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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